

堅心開壇渡衆生 仙佛憇憫助願成

一訪鍾冬妹壇主

◎本社編輯部

本社採訪人員，藉七月二十日第三梯次壇主法會之機緣，訪問到求道近四十年之鍾冬妹壇主。由於鍾壇主的虔誠和對道的信心，得到仙佛的護念，使他歷盡艱辛後終於獲得合乎理想的申堂，得償盡心修辦道、濟人渡眾的心願。以下是鍾壇主自述這些多采多姿、天人感應的經過：

開壇志堅

後學於民國四十八年左右求道、吃素，當時在豐原一家紡織廠工作，同事中有很多道親是清修的，有幾位現在已都領命了。後學結婚以後即搬到台北。因為以前房子都是租的，因此很早就有一個心願，心想我若有一間自己的房子，無

論大小，只要不是租來的，我就要開設申堂。所以在十七、八年前因緣成熟下開設了申堂。八年前因緣成熟下開設了申堂。申堂就蓋在樓上，樓上是為了要設申堂才再蓋上去的，因為沒錢，蓋得很簡陋，連屋樑都看得見，楊碧珍點傳師覺得這樣不好看，拿出六萬塊錢借我，叫我們先把樓上蓋好，樓上是由一位當木工的道親來幫忙，釘的好好的，申堂設備也都是道親慈悲來義務安設，我沒有



△上體天心，濟人渡眾的鐘冬妹壇主。

花費一毛錢。但因錢不夠，中堂地板是用粗糙的木板簡單釘一釘而已，心想有錢時再整修一番，把地板釘牢固一點，就開始標起會來。在自助會快結束的時候，有一天晚上夢見申堂的地板壞了，破了一個大洞

，像無底深坑一樣，心裏非常害怕，隔天就告訴外子說：「可能上天知道我們自助會快要結束了，申堂該整修了。」因此隔了幾天就標了會把申堂的地板整修一番。

自從開設申堂後，我女兒

很誠心（八歲時就吃素），他說：「媽！我看到電影裏面的觀音菩薩很漂亮，但是真正的觀音菩薩還更漂亮呢！」因為

他是睡在申堂邊的一間房間，有一天晚上申堂窗戶外面很熱鬧，敲鑼打鼓的，她醒來以後往窗外一看，外面好熱鬧，這時候，觀音菩薩顯化現出金身在她的面前，好漂亮，好漂亮！而在她讀國中時，適值青少

仙佛護祐

年叛逆期，有一次從樓梯下來時，觀音菩薩現出法身擋住她，叮嚀她對父母要孝順一點，並且對她慈悲開示了一些金玉良言，從那時起女兒就變得很乖，而且對道也更加誠信。家

裡的小孩每逢外出回來，就搶著要喝申堂的敬茶，說也奇怪，木板蓋的房子樓上應該很熱，但是供桌上的敬茶每次外出回來都被孩子搶著喝光光，他們都說很好喝，喝起來很涼，我問說：「真的那麼好喝嗎？」

他們說：「真的很好喝啦！」媽您喝看看！」我倒來喝，果真的很好喝，甘甘涼涼的。

在修道過程中難免遇到一些不如意的事情，不管是身體上或是其他各方面的事情，每一次遇到時便到申堂叩求上天慈悲，結果都能夠得到靈驗，一切都是順利的化解。

還沒有開設申堂之前，因爲內心一心一意要想開設一間申堂，有一天遇到一位有慧眼的人（我並不認識他），他對

我說：「你家裡有很多神哦！都在你身邊，總共有五尊。」我說：「沒有啊！我家沒有供奉神明，我房子是租的，連祖先牌位都沒供奉。」他說：「奇怪！為什麼會有仙佛在你身邊？」當時只是心中一心一意有想要開設中堂的念頭而已，就有仙佛來保護，真是不可思議。

又有一次朋友帶我去看一個人，這個人是瞎眼，看到我就對我說：「妳曾經有說錯過一句話。」我說：「我說錯了什麼話？」他就問說：「妳有沒有說過一句『隨便』這句話？」因為我當初經濟能力有限，又一心一意想開設中堂，所以我也會說過：「隨便啦！只要可以開設中堂，房子不是租的，可以住就可以了。」他問說：「你現在住的房子是不是只有隨便可以住而已？」我說：「對啊！」他說：「仙佛就等

著你開口，你如果要一棟房子，仙佛就幫忙給你一棟房子，因為你開口只說隨便，所以仙佛也就幫妳隨便有得住就好。」這時我就有一個心願，我想

中堂在樓上，道親來拜拜上上下下很方便，如果以後能有一間樓下可以設中堂的房子，道親進進出出也比較方便。結果後來在玫瑰中國城買了新的房子，是樓下一樓的房子，我開設中堂的心就是永遠不變的。我感覺到這個道真的很好，只一句話。」我說：「我說錯了什麼話？」他就問說：「妳有沒有說過一句『隨便』這句話？」

老師慈悲

還有一點，我以前在松山虎林街市場內的店面（矮房子）做生意，我是賣素的，以前那個市場全部賣葷的，沒有賣素的，我說我來賣素的剛好，但是道親們怕我與市場接近，對面都是賣魚賣肉，怕以後我的心會被影響，會被拉下去。

但是我的道心非常堅定，堅持賣素菜，因此我在那裏賣素菜，賣的很有名氣，並且經常教一些顧客如何烹飪素食。

後來市場改建，蓋好了要抽籤，因為市場攤位有四十八間，店面只有幾間，那時我看中邊間三角窗的那間店面，而邊間總共才只有兩間，一間已賣掉了，只有我喜歡的那間放有抽籤號碼牌而已。當時我向楊碧珍點傳師說我喜歡那一間三角窗邊間的店面，楊點傳師指示我說：「妳回去燒大把香，告訴老師說妳喜歡那一間，請老師慈悲幫忙。」我就真的燒大把香請老師慈悲，說我喜歡那一間，那間號碼牌是三十三號。抽籤時大家都想要抽到心中所喜歡的號碼，那間三角窗的店面大家都想要，但是都不能如願都抽不到，輪到我要抽時只剩下三個號碼，我就開口說：「老師請您慈悲慈悲吧

！」結果牌子一抽上來真的是三十三號，剛好是那間三角窗，唯獨這邊間，別人就是抽不到，留給我抽。我感覺上天對我真的很慈悲，對我一直很照顧。而且我也非常感謝點傳師的慈悲，不斷的成全我，從我不會走路把我拉拔到會走路。

德蔭先靈

另外有一點提出來，希望借此能讓大家了解大道真的很寶貴。我八歲時母親就逝世了，我剛得道時只有我一個人清口而已，有一次一位同事的父親逝世，要到一間廟裏去問神牽亡靈，邀我一道去，我就跟著她去。當時我大約十來歲而已，那時吃素的人很少，我母親被牽亡顯靈出來時，一開口就說：「女兒啊！你現在吃素，求道、得道了，我在那裏整個輕鬆起來，本來在那裏很苦，因為妳求道、吃素，把我超

拔，我現在過得輕鬆多了！」我聽到亡母這麼一說，不由得眼淚奪眶而出，那時旁邊的人都圍了過來，因為他們當中都沒有人吃素，圍著看我說：「哦！一個女孩子人家怎麼會吃素？」大家都覺得很好奇，當時我還不到二十歲，才只不過剛求道，剛開始吃素而已，地獄馬上就知道了。由這一點可以印證我們這個道真的是道真、理真、天命真，我們要好好珍惜。

今天沾了天恩師德，老前人的大慈大悲，開辦壇主法會，讓所有與會的壇主受益良多。也讓我有機緣將開設中堂之因緣及修道點滴滴滴提供給前賢大德做參考，希望大家能相互勉勵，珍惜大道的珍貴，善盡壇主職責，好好的追隨老前人、前人、點傳師們的脚步來修辦，廣渡有緣人齊上法船。



△會場一瞥。